



SLOVENSKÁ 
sporiteľňa

Budúcnosť je vaša

Indikatívna ponuka financovania pre mesto

Sliach

Kontaktná osoba:

Branislav Slivka

Vedúci tímu

RFC JUH / Tím Verejný a neziskový sektor

29. augusta 34, 975 75 Banská Bystrica

tel.: +421 48 4314 441

mobil: +421 910 685 441

e-mail: slivka.branislav@slsp.sk



Finančné zdravie firiem

Vďaka programu finančné zdravie firiem sa dokážete pozrieť na svoj biznis očami banky. Môžete sa tak lepšie porovnať s konkurenciou, získať prehľadnú analýzu ziskovosti a celkovo zhodnotiť potenciál a "zdravie" vášho podnikania.

slsp.sk/financnezdravie



FéliX Business Award

Slovenská sporiteľňa v spolupráci so SME Index vyhlasujú každoročne Cenu FéliX. Ocenenie môžu získať inšpiratívne biznisové a samosprávne aktivity, ktoré prispievajú k prosperite, modernosti a spoločenskej zodpovednosti na Slovensku.

<https://www.cenafelix.sk/>



Biznis Konferencia

Biznis konferencia Slovenskej sporiteľne je podujatie najmä pre malých a stredných podnikateľov. Prináša inšpiráciu cez úspešné podnikateľské príbehy a možnosť získať nové kontakty.

slsp.sk/bizniskonferencia

Vážená pani primátorka,

ďakujeme, že ste prejavili záujem o služby poskytované **Slovenskou sporiteľňou, a. s.** Na základe informácií o Vašom meste Vám predkladáme indikatívnu ponuku financovania (ďalej „Indikatívna ponuka“). Základnými podmienkami predkladanej Indikatívnej ponuky sú nasledovné podmienky:

Klient / DIžník:

Mesto Sliač

Veriteľ:

Slovenská sporiteľňa, a.s., Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 00 151 653 (ďalej „Banka“)

Limit financovania:

Úverový rámec **500.000,- EUR**, splatnosť **6 mesiacov** s možnosťou prolongácie

Možnosti čerpania úverového rámca:

A. Preklenovací úver

Účel:

A. **Predfinancovanie NFP EU fondov**

Výška a splatnosť / platnosť produktov:

Výška: 500.000,- EUR

Splatnosť: v deň splatnosti úverového rámca

Úroková sadzba:

(ku dňu 17.10.2023: 1M EURIBOR = 3,845%)

A. 1M EURIBOR + marža **0,48%** p.a.
(t.j. výsledná úroková sadzba **4,325%** p.a.)

Lehota na čerpanie produktov / nárokovateľnosť čerpania:

A. Na 6 mesiacov s možnosťou prolongácie

Spôsob poskytnutia / čerpania:

A. Poskytnutím na bežný účet Klienta / postupne alebo jednorázovo

Splácanie istiny a úrokov:

- A. Istina: Po pripísaní platby NFP, najneskôr ku dňu splatnosti úveru
Úroky: pravidelne mesačne, k ultimu mesiaca

Poplatky:

Spracovateľský poplatok **500 EUR** – splatný jednorázovo vopred
Závazková provízia z nečerpanej časti úveru **nebude uplatňovaná**
Správa úveru **8 EUR** – splatný mesačne (preklenovací úver)

Ostatné poplatky:

V zmysle aktuálne platného Sadzobníka poplatkov Slovenskej sporiteľne, a.s.

Požadované zabezpečenie:

- **Bez zabezpečenia**

Odkladacie podmienky:

(podmienky poskytnutia / čerpania Úverového rámca)

- Účinnosť a platnosť zmluvnej dokumentácie
- Predloženie právoplatného rozhodnutia mestského zastupiteľstva, ktorým bolo schválené prijatie návratného financovania vo výške 500.000 €
- Predloženie právoplatného rozhodnutia mestského zastupiteľstva, ktorým boli schválené jednotlivé investičné akcie
- Predloženie platnej a účinnej zmluvy o NFP
- Vedenie dotačného účtu pre prijatie platby NFP (v prípade preklenovacieho úveru)

Špecifické podmienky:

(podmienky plnené Klientom / Dižníkom počas trvania úverového vzťahu)

- Zasielanie účtovných výkazov v elektronickej forme v zmysle opatrenia MF SR, ktorým sa ustanovuje rozsah, spôsob a termíny predkladania údajov na hodnotenie plnenia verejného rozpočtu, štvrťročne do 30 dní po ukončení príslušného kalendárneho štvrťroka
- Predkladanie rozpočtu a jeho zmien po ich schválení zastupiteľstvom Klienta, vrátane 3-ročného rozpočtu, najneskôr do 30 dní od jeho schválenia v zastupiteľstve Klienta
- Zasielanie účtovných výkazov v elektronickej forme v zmysle opatrenia MF SR, ktorým sa ustanovuje rozsah, spôsob a termíny predkladania údajov na hodnotenie plnenia verejného rozpočtu, ročne do 40 dní po ukončení príslušného kalendárneho roka. Klient sa zaväzuje predkladať Záverečný účet a správu audítora najneskôr do 30 dní od jeho schválenia, najneskôr však do 31.7. bežného kalendárneho roka
- Predkladanie rozpočtu na nasledujúci rok do 31.12. bežného roka akceptovateľný pre Banku
- Splatenie úveru z prijatej platby NFP do 3 dní po jej prijatí, najneskôr v deň splatnosti úveru

Platnosť Indikatívnej ponuky:

Do **03.11.2023**

Táto Indikatívna ponuka má iba informatívny charakter. Nepredstavuje záväzok Banky na poskytovanie zdrojov financovania a nie je návrhom na uzatvorenie zmluvy o poskytnutí bankového produktu. Akceptáciou Indikatívnej ponuky potvrdíte, že máte záujem s Bankou rokovať o konkrétnych podmienkach financovania.

Indikatívna ponuka a ani nadväzujúce rokovania nezaväzujú žiadnu zo strán k uzatvoreniu zmluvy o bankovom produkte.

Po akceptácii Indikatívnej ponuky Banka vykoná detailnú analýzu s ohľadom na účel financovania, a to na základe kompletných informácií a dokumentov, ktorých predloženie si Banka vyžiada. Poskytnutie financovania závisí od schválenia poskytnutia bankového produktu zo strany Banky, uzatvorenia zmluvy a následného splnenia príslušných zmluvných podmienok.

Klient predložením údajov, informácií, uzávierok, výpisov, výkazov a iných dokumentov, ktoré boli alebo budú Banke Klientom poskytnuté ako podklady pre posúdenie možnosti uzatvorenia bankového obchodu v zmysle ustanovenia § 5 písm. i) zákona č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „bankový obchod“) (vrátane informácií, ktoré majú charakter obchodného tajomstva v zmysle §17 zákona 513/1991 Z.z. Obchodný zákonník a/alebo bankového tajomstva (ďalej len „**Informácie**“), dáva Banke súhlas s poskytnutím Informácií v zmysle § 91 zákona č. 483/2001 Z.z. o bankách) subjektom patriacim do konsolidovaného celku Erste Group Bank AG, Viedeň, so sídlom Am Belvedere 1, A-1100, Rakúska republika, reg. č. FN 33209m, a to za účelom posúdenia uzatvorenia bankového obchodu a za účelom správy predzmluvných a záväzkových vzťahov Bankou. Tento súhlas trvá po dobu jedného roka od jeho poskytnutia alebo do dňa uzatvorenia písomnej zmluvy o bankovom obchode medzi Bankou a Klientom, podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.

V prípade, ak Vás Indikatívna ponuka zaujala ako aj v prípade akýchkoľvek otázok alebo pripomienok, nás neváhajte kontaktovať.

Tešíme sa na budúcu spoluprácu a zostávame s pozdravom

V Banskej Bystrici dňa 18.10.2023

Slovenská sporiteľňa, a. s.



Branislav Slivka, Relationship manager pre FK III



Gabriela Nátherová, Relationship manager pre FKII